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  ___________________  Fecha:       de          del    2020
Objetivo de Aprendizaje: Resolver ecuaciones de 2° grado caso 3
Recuerdo: Una ecuación de segundo grado es aquella en que el mayor exponente de la incógnita es dos.

Su forma general es la siguiente:
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;  donde  los coeficientes a, b, c son números reales, pero 
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 debe ser distinto de cero de lo contrario no existe ecuación de segundo grado.
Nota importante: una ecuación de 2° grado tiene 2 soluciones.
Antes de ver el caso 3 es imprescindible reforzar la factorización de la expresión 
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Recuerdo de factorización de trinomio de la forma:
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Factorizar una expresión algebraica es escribirla como una multiplicación.

Ejemplos: factorizar las siguientes expresiones algebraicas
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, abrimos paréntesis por la izquierda y por la derecha. Extraemos raíz cuadrada a 
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 y queda: 
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. Anotamos:
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, como 
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 tiene signo 
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y  el siguiente término 
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, ahora el segundo término de la expresión algebraica es 
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 y el tercero 
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, ahora buscamos dos números que multiplicados nos den el tercer término o sea 
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 y sumados nos den el segundo término o sea 
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. Finalmente la factorización queda como:
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,  abrimos paréntesis por la izquierda y por la derecha. Extraemos raíz cuadrada a 
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. Anotamos:
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, como 
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y  el siguiente término 
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, ahora el segundo término de la expresión algebraica es 
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 y el tercero 
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 EMBED Equation.3  [image: image57.wmf]x

(

 
[image: image58.wmf]+

         
[image: image59.wmf]x

)(

  
[image: image60.wmf]+

        
[image: image61.wmf])

, ahora buscamos dos números que multiplicados nos den el tercer término o sea 
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 y sumados nos den el segundo término o sea 
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[image: image64.wmf]2

 y el 
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Ahora si estamos en condiciones de aprender el caso 3 de resolución de ecuaciones de 2° grado por factorización.
Caso 3: Resolución de ecuaciones de 2° grado de la forma: 
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, que se resuelven factorizando el trinomio. 
Para resolver ecuaciones de 2° grado debemos considerar que la ecuación esté igualada a cero y que el coeficiente de 
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Ejemplos

Resolver las siguientes ecuaciones de 2° grado:
1) 
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, la ecuación está igualada a 
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 y el coeficiente de 
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. Factoricemos:
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 , si el producto es igual a 
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        que son las soluciones de la ecuación.
2) 
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 , la ecuación está igualada a 
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 y el coeficiente de 
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. Factoricemos:
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 , si el producto es igual a 
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      que son las soluciones de la ecuación.
Ejercicios

Resolver las siguientes ecuaciones de 2° grado:
1) 
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